



» Proizvodnja postaje in!

Medijski partner



Službeni medijski partner ISTMA World



Časopis IRT3000 je još lakše dostupan. S vama smo kako na društvenim, tako i na poslovnim mrežama Facebook, Twitter i LinkedIn, gdje možete najbrže stupiti s nama u kontakt i pratiti aktualne aktivnosti našeg tima.



irt3000



facebook.com/irt3000

Duboko smo bili razočarani svečanim otvorenjem sajмова BIAM i Zavarivanje na Zagrebačkom velesajmu posljednjeg utorka u travnju, odnosno obilaskom zagrebačkog gradonačelnika izlagačkih štandova. Naime, Tomislav Tomašević se nije niti zaustavio na štandu zadarskog HSTeca, jedinog hrvatskog izlagača na BIAMU koji doista proizvodi i izvozi obradne strojeve. Jasno nam je da Tomašević, politolog po struci, zasigurno ne zna što su motorvretena iz Zadra, niti ga posebno zanima to da je HSTec na tom sajmu održao premijeru univerzalne robotske ćelije za posluživanje strojeva iz vlastitog razvoja. Ipak bi bio red da mu organizatori sajma ili pak njegov protokol objasne da je taj štand barem toliko važan da se na njemu zaustavi i pruži ruku direktoru tvrtke koja je vlastitom pameću, radom i trudom lani uprihodila 80 milijuna kuna, od čega 46 milijuna iz izvoza.

Množina u prvoj rečenici nije "kraljevsko mi", nego činjenica da je razočaran bio kolega koji piše za ovaj časopis, ja, ali i HSTecov direktor Mladen Šarlija te njegova ekipa na štandu.

S druge nas je strane, dok smo radili priču o proslavi 40. obljetnice tvrtke Teximp, ugodno iznenadio svojim nedavnim iskustvima Dag Materljan, direktor tvrtke

Teximp d.o.o., hrvatske podružnice istoimene švicarske korporacije. "Meni kupci iz metaloprerađivačke industrije govore: 'Još jedna godina korone pa sam bogat!'", ispričavao nam je Materljan te dodao da je ovo prvi puta u 28 godina Teximpa u Hrvatskoj da im se obraćaju investitori koji samo imaju proizvod, ustvari tek (pred) narudžbu za taj proizvod, želju da ga proizvode i volju da investiraju. Takav investitor od Teximpa naruči cijelu proizvodnu liniju, često automatiziranu, ali i kompletnu razradu tehnologije tog proizvoda.

Direktor jedne druge tvrtke iz ovoga broja nam je pak, nevezano uz temu članka, ispričao kako njegov sin ove godine bira zanimanje, odnosno studij. Njegov tinejdžer je na početku ocu objašnjavao da će on svijet mijenjati programiranjem aplikacija pa ga je otac upitao zna li koja je struka načinila računalo na kojemu bi on programirao. Sinu, ne više toliko sigurnom u karijeru programera, otac je objasnio da sve što vidi oko sebe, osim stijenja i samoniklih biljaka, su konstruirali i smislili kako načiniti- inženjeri strojarstva.

Kad smo ponosnom ocu budućeg brućoša FSB-a prepričali Materljanovo iskustvo s ljudima koji ne znaju ništa o proizvodnji, ali žele u nju uložiti, njegovo se lice još dodatno ozarilo i kroz širok je osmijeh rekao: "To! Proizvodnja postaje in!"

Darko Švetak, urednik